
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和４年度第５回議事録 

 

開催期間：令和５年１月１８日（水）（１９時００分〜２２時３０分） 

開催場所：Webにて実施 

出席者：加藤秀記、杉浦明弘、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、奥田大輔、西部裕美子、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、 

仲尾洋宣、小川定信、尾関裕一、石川貴彬、畑和宏 西脇睦 各理事 

岡田富貴夫 松野俊一各監事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

・ 令和４年度第４回理事会議事録確認     磯谷 祐理事

第４回理事会議事録について，一同に諮ったところ，全会一致で承認された。 

・ 総会運営委員会報告                     檜山征也理事 

① 臨時総会について 

② 臨時総会議事録について 

③ 臨時総会会計報告について 

④ 令和 5年度通常総会について 

 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① 告示研修医師派遣制度変更について 

② JART 事業への参加時の払い込み証明について 

JARTISより印刷が可能となったため、各研究会開催時にアナウンスす

るよう依頼があった。 

③ 令和 4 年度診療放射線技師給与の動向に関する調査協力について 

④ 令和 5 年度「JART と都道府県との業務委託契約」について 

⑤ 第 85 回臨時総会の傍聴申込について  

⑥ 令和 3 年厚生労働省第 273 号研修における実技研修の地域開催要綱(手

引き)改訂版について 

⑦ JART 入会時における入会金/年会費の支払い期限について 

⑧ 第 85回臨時総会について 

⑨ 第 5回 JART 理事会報告について 

⑩ マネジメント研修会開催について  



(イ) 中日本地域関連について 

① １４ｔｈCCRT 愛知大会について 

② 第 3 回中日本地域業務改善推進委員会について 

③ 令和 4 年度第 2 回中日本地域会長会議（拡大会長会議）について 

④ 令和 4 年度第 1 回中日本地域教育委員会議について 

⑤ 地域事業報告について 

⑥ 第 63 回東海四県診療放射線技師学術大会(静岡大会)について 

(ウ) 岐阜県診療放射線技師会関連  

① 令和 4年度臨時総会について 

② 令和 4年度岐阜県原子力防災訓練について 

③ ホームページへの問合せについて 

④ 令和 4年度がん対策推進功労者表彰（知事表彰）の表彰式について 

⑤ 第 37回岐阜県病院協会医学会について 

⑥ 基礎技術講習（MRI 検査）について  

⑦ 血液製剤の適正使用に関する研修会及び医療安全推進者養成講座の開催

案内について 

⑧ 重要事項説明会の開催案内・コスタ管理組合第３０期通常総会の開催案

内について 

⑨ 基礎講習 基礎技術コース「消化管撮影」について 

⑩ 企業財産保険・賠償責任保険の申込について 

⑪ 新岐阜県庁の内覧会について 

⑫ 告示研修について 

⑬ レントゲン祭並びに冬季セミナーについて 

⑭ 岐阜大学医学部附属病院病院長訪問について 

⑮ 令和 4 年度前期の監査について 

⑯ 岐阜県一般撮影を知る会からの後援名義使用依頼について 

⑰ JIRA 経済部会の鍵谷昭典様からの情報提供について 

依頼事項 

来年度の研究会・分科会の計画において開催形式は会場型（対面形式）を基本とし

て企画するよう依頼があった。 

審議事項 

・２０２３・２０２４年度代議員選出について 

岐阜県の定数は、代議員５名、補欠代議員１名となっている。選出方法についてど

の様に行うか審議を行ったところ従前と同様に会長、副会長、総務、庶務、財務から

選出することとなった。必要書類は担当者へ配信することとなった。 

 



・第 74 回通常総会について 

通常総会の日程について、令和 5年 6月 18日（日）実施してよいか審議を行ったと

ころ、全会一致にて決定された。会場については岐阜医療科学大学を候補としており

杉浦理事により現在確認中であり使用可能な際は上記日程および会場で決定とする。 

 

３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和３年度事業報告（当該事業年度末日における公益目的取得財産残額）の

補正について 

② 会員名簿の発行と会員情報の誤りについて 

③ 広報活動について 

 

審議事項 

・報告事項２の会員名簿の会員名漏れに関する訂正方法と訂正シールの配布に

ついて実施してよいか審議されたところ全会一致にて承認された。 

・次回会員名簿作成時の会員情報確認の方法を新たに検討（予算化）してよい

か審議された。現状具体的案が立案されていないため具体的な予算は不明であ

る。方法を検討する際、予算が必要となることが予想されることを説明した上

で、全会一致にて承認された。 

・動画配信サーバーの停止について 

動画配信サーバ（vimeo）のサブスクリプション契約の停止について実施してよ

いか．令和２年度の県民公開講座より利用してきたが，現在需要がなく，本年

度県民公開講座も対面方式にて実施のため契約更新は行わない方針としてい

る．よいか審議を行い全会一致で可決された。なお動画データについては技師

会サーバーへ保存済である。 

 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和 4年度 中日本地域診療放射線技師会会長（拡大）会議報告 

② 第 16回 中部放射線医療技術学術大会について 

③ 岐阜県 新県庁舎 内覧会参加報告 

④ 冬季セミナー 特別講演 演者、座長へご挨拶ついて 

⑤ 会印の押印依頼について 

 

審議事項 



・第 16回 中部放射線医療技術学術大会 大会準備について、岐阜県診療放射線

技師会の代表、日本放射線技術学会（JSRT）の代表の方々とどちらが主導で進

めるか、打合せします。主導（大会長側）につき、その打ち合わせ次第で決定

していいか審議したところ打ち合わせ次第で行うこととなった。 

 

依頼事項 

１． 第 26回 岐阜県診療放射線技師学術大会 実行委員について、候補を選出

され、随時準備委員として活動始めるため協力依頼があった 

２． 第 26回岐阜県診療放射線技師学術大会は、2023（令和 5）年に行いま

す。2024（令和 6）年は、中部放射線医療技術学術大会（CCRT）、東海四県診

療放射線技師学術大会を本県が担当のため、第 27回大会は、2025（令和 7）年

に開催となる。（第 27回大会担当は、西濃地域、乳房画像研究会、核医学談話

会となる。） 

 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 年賀状について 

② 第７４回総会資料作成について 

 

審議事項 

特になし 

 

６）庶務報告         磯谷 祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請（入会者・退会者）について 

② 行政への対応について 

 

依頼事項 

・事業統括についての依頼 

・各種資料保存について依頼 

ファイルの保管形式について問い合わせがあった。押印の必要なものは PDFで保管

し、議事録等の資料についてはｗａｒｄ（ドキュメント）による保管を依頼した。 

・理事会報告書の訂正時の注意事項について 

 

審議事項 

・各種申請（入退会）者について審議を行ったが全会一致にて承認された。 



・現在事務局にて保管してあるパソコンやプリンターなどの中に、使用できないも

のがあり、他の機器によって代用可能なものがある。（エプソン、OKIのプリンタ

ーおよび以前使用していたデスクトップパソコン）こちらを修理せず廃棄、それに

伴う費用を算出していいか審議したところ承認された。見積もりを取り報告後廃棄

することとなった。 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４度県技師会費納入状況について 

② 令和 5年度事業計画書案並びに予算案について 

2月 15日までに技師会サーバーへアップロードいただき、1000円単位で記載

いただくよう依頼があった。 

③ 技師会事務所保険の更新について 

④ 第 50回消化器画像研究会へ 32,344 円の追加補助金の報告 

⑤ 令和 4 年度中間監査について 

 

審議事項 

① 福利厚生事業チャリティゴルフコンペについて 

予算案の確認（30,000 円）および予算執行について審議を行ったところ全会

一致にて承認された。 

 

産休・育休中の会費についての問い合わせがあった。 

JARTに遅れて申請を行った場合、翌年の年会費の免除となる上、理事会による審議が

必要となるため対象者がみえる場合、早めに手続きを進めていただくように返答があっ

た。 

会費納入について 

JARTのみ（14000円）支払いを行った場合があった際の対応について報告があった

が、そういった支払いはできないようになっている。一度対象者および JARTへ確認す

る。 

（後日 JART会費納入規定を確認したところ 65歳以上になると JARTの会費は 7000円

となると記載あり。） 

 

８）JART教育事業報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 告示研修の開催報告 

② 次回告示研修の開催について 



③ 診療放射線技師基礎講習 基礎技術コース「MRI検査」開催について 

④ 令和 4 年度第 1 回中日本地域教育委員会の開催報告 

⑤ 令和 5年診療放射線技師基礎講習 基礎技術コースについて 

超音波研究会と血管造影研究会が候補としており、各研究会の状況の把握を行

う。 

血管造影研究会 

前回の世話人会では基礎講習会について検討ができていないため、3月 4日に

開催される世話人会にて検討する。 

超音波研究会 

世話人会にて産休による世話人の交代、任期終了による世話人が多いことや、

別案件の話し合いを行っていたため、基礎講習の検討ができていない。代表世

話人との話はできているため、年度末までに話し合いを行い決定する。 

 

双方が開催意思を表明した場合、現状では 1回の開催を申請しているため、一

度 JARTへ予算取りが可能か確認を行う。1回のみしか開催できなかった場

合、開催できなかった研究会は再来年に開催していただくことも可能であるこ

とを伝えた。 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 26回岐阜県診療放射線技師学術大会について 

② 第 25回岐阜県放射線技師学術大会反省会および、引き継ぎについて 

 

審議事項 

特になし 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈 恵理事 

レントゲン祭並びに冬季セミナーについて報告があった。 

 午前中はレントゲン祭ならびに冬季セミナー、午後は県民公開講座を行う。 



 当日朝の看板設置では本会の開始時刻に間に合わない可能性があるため、前日に

事前に設置予定である。 

 

審議事項 

特になし。 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

冬季セミナーについて，資料に基づき報告がなされた。 

会場内飲食禁止となっているため、昼食については今後検討する。 

今後、業務分掌について作成を行うため、近日中に出欠席について連絡を行う。 

 

前日の準備については集まれる理事に協力を依頼する。 

 

審議事項 

特になし。 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度第３回総務委員会の議事内容について 

 

審議事項 

特になし 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 次回の地域委員会について 

 

審議事項 

特になし。 

 

１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

報告事項特になし 

 

審議事項 

特になし 

 



１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99巻通号 135号について 

 

依頼事項 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 99巻通号 136号の掲載原稿について 

 

審議事項 

特になし。 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

 

告示研究の案内のメール配信について 

2月開催の告示研修申し込みの日程について、会員へのメール配信がなかったこ

とについて会員から指摘があった。今後告示研修担当者より理事会MLへ日程に

ついて連絡をいただけるよう依頼し、メール配信による会員への情報提供を行

う。 

 

審議事項 

特になし 

 

 

１７） イベント申請報告        畑和宏理事 

生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和 4年秋の叙勲受章者について 

② 令和 4年度厚生労働大臣表彰について 

③ 令和 4年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰について 



④ 岐阜県健康福祉部（保健衛生分野）における叙勲及び褒章潜在者に関する調

査について 

⑤ 令和 4年度中濃地区公衆衛生協議会長表彰の被表彰者の推薦について 

 

 

依頼事項 

① ・表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求があるため、受賞決

定通知の写しや，賞状の写真などいずれかをサーバーまで保存するよう依頼

があった。 

審議事項 

① ⑤令和 4年度中濃地区公衆衛生協議会長表彰の被表彰者に，関中央病院 鈴

木義昌 会員を推薦申請していいか審議を行い全会一致で承認された。 

 

公衆衛生協議会表彰について来年から各地域理事に相談・協力の依頼があった 

  

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

報告事項は特になし 

 

審議事項 

特になし。 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 県民公開講座について 

② 慶弔報告として，慶事 0件，弔事 3件 

 

審議事項 

・予算案について 45万の予算があったが動画制作のため、22200円の予算の不

足が発生した。レントゲン祭や冬季セミナーからの予算の補填を行っていいか審

議を行ったところ全会一致にて承認された。 

依頼事項 

・理事へのパンフレット・リーフレット配布を行った。近隣の医院へ配布可能な

施設がある場合所定の excelファイルへ記載する様依頼した。 

市役所等では受付にリーフレットを展示するでは啓蒙としては弱く、社会福祉協

議会などに協力を仰ぐことでより広い方に啓蒙ができるのでないかという意見が



出た。方法については社会福祉協議会に相談することとする。その他協力が仰げ

るような施設があれば随時情報提供の依頼があった。 

・チャリティー軽スポーツ大会の開催について 

コロナウイルス感染症の拡大し、医療ひっ迫しているため、中止することに対し

審議を行い、全会一致にて承認された。 

・チャリティーゴルフ大会の開催について 

コロナウイルス感染症のため、直前にキャンセルせざる得ない状況も考えられ

る。その際発生するキャンセル料について技師会予算の使用および追加予算にて

負担を行っていいのか審議したところ全会一致にて承認された。 

 

２１） 倫理委員会報告        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 倫理委員会開催報告 

 

審議事項 

特になし。 

 

２２） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度岐阜県原子力防災訓練参加報告 

② 線量計の校正について 

 

審議事項 

特になし。 

 

２３） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 業務改善推進委員会 中日本地域 事業について 

② 第 15回 人材育成分科会について 

③ 県民公開講座について 

 

審議事項 

特になし 

 

２４） 医療画像情報研究会報告       奥田大輔理事 



下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 34回 医療画像情報研究会 開催報告について 

反省点 

・時間配分や進行に大きな問題はなかった。 

・質疑応答が少なく淡々と進んでしまったが、web 開催のためやむを得ないか。 

・参加登録フォームとポイント申請方法に関して問い合わせを頂いた。登録フォ

ームの設定に工夫が必要。 

➝登録フォームの会員番号が JARTの会員番号であることを確認した。それぞれ

の研究会にて必要な登録情報が異なるため、洗い出しを行い今後登録フォームの

改定を検討する。 

・アンケートの回収が少ない。 

➝アンケートを回答した方を対象にポイントを付与するとアンケート回収率が上

がる可能性があると意見があった。 

 

審議事項 

特になし 

 

２５） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 58回 X線 CT研究会開催について 

② 第 59回 X線 CT研究会世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

２６） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 診療放射線技師基礎技術講習について 

② 令和 5年度第一回MR技術研究会に関して 

 

審議事項 

特になし 

 

２７） 核医学談話会報告       藤井孝三理事  

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 61回核医学談話会について 



 

審議事項 

特になし 

 

２８） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 60回血管造影研究会世話人会の報告について 

② 第 53回血管造影研究会の開催について 

 

確認事項 

① コロナウイルス感染症の拡大に対する岐阜県診療放射線技師会での会場型に

おける開催基準を設けるべきか問い合わせがあったが、JARTの事業（告示

研修等）や他学会が会場型で行われているため、岐阜県診療放射線技師会と

しても会場型を選択する。会場型開催時の注意事項として JART会場型講習

会ガイドラインを参照する。その際の感染状況も加味し検討を行っている旨

を伝えた。 

② 講演料は臨時助成金を依頼する予定だが、世話人の交通費も依頼していいか

確認されたが、交通費は予算の中から支払われ、予算を超えての支払いは行

わない。また、世話人会を同時開催されていない以上交通費は支払えない旨

を伝えた。共催メーカーであるエーザイ株式会社より講師料が支払うことが

できないか確認に加え、当日の参加費を考慮し、追加予算の申請を行うよう

返答があった。 

 

２９） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 50回消化器画像研究会について 

 

審議事項 

特になし 

 

３０） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第二回超音波世話人会開催について 

② 共催メーカーについて 

 

確認事項 



各研究会には必ず共催メーカーが必要か否か確認したところ、必ず必要ではな

い。共催するに従い、共催基準や書類等はなく、共催解除時にも同様に書類は必

要としていないが、今後のことを考慮すると書類による記録は残しておいた方が

いいのではないかと考える。また、新たに共催メーカーを依頼する際、各研究会

にて声をかけることは問題ないが、理事会にて審議を行うため研究会で判断しな

いことを留意する。 

 

 

３１） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 37 回乳房画像研究会開催について 

審議事項 

特になし 

 

３２） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 71回放射線治療技術研究会開催について 

② 令和 4年度第 3回放射線治療技術研究会 世話人会開催について 

③ 研究会参加証明書の参加者一括送信法のマニュアルについて 

④ 世話人退任について 

 

確認事項 

・デジタル参加証明書をデジタル認印の作成および使用方法について審議され

た。認印については登記されていないため作成には問題ない。印鑑規定にデジタ

ル認印について追記する必要はあることを説明され、全会一致にて承認された。

今後庶務が中心となり作成を進める。 

・Web 参加者に対する参加費徴収について、個人情報の漏洩や徴収方法、返金

方法について留意し技師会全体で決定する必要がある。共催メーカーの協力を得

られる場合においても同様に、学術教育委員会にて一度検討する。 

・世話人の交代について審議されたが、各地域理事より審議を行い、研究会より

編成名簿の報告を行い世話人交代とする。 

 

３３） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜地域世話人会の開催について 

② 岐阜地域画像研究会について 



③ 教育文化財団表彰について 

④ 岐阜市健康まつりについて 

⑤ 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

問い合わせ事項 

会員より保健所勤務のため、休会したいと申請があったが、休会といったシステム

がないため、退会しなければならないことを伝えた。その際退会すると技師格（シ

ニア・アドバンス）やポイントは消失してしまうのか問い合わせがあったが、確定

的なことは不明なため、ＪＡＲＴへ再度確認していただくよう伝えた。 

 

３４） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 4 年度第 2 回 西濃画像研究会開催報告について 

② 令和 5 年度の研究会開催予定について 

③ 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

 

３５） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 416回中濃画像研究会開催報告について 

② 来年度中濃地区表彰者の選定について 

③ 令和 5年度の社会活動について 

④ 慶弔報告について 

 

審議事項 

特になし 

 

 

３６） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 



① 令和 4 年度 第 1 回東濃地域世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

３７） 飛騨地域報告        畑 和宏理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和４年度第１回飛騨地域勉強会世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

３８） その他 

次年度の研究会の開催方法について 

① 今後ＺＯＯＭミーティングを活用したハイブリット開催を検討する。それに

あたり、ウェビナー開催やコームラを活用するか否か検討する必要がある。

現在ウェビナーシステムの更新（契約月：5月）およびコームラとの契約延

長に関わるため、一度学術教育委員会にて検討し令和 5年度第一回理事会ま

でに決定する。 

来年度の告示研修の日程について 

① 候補日（月）が決定次第一度会員へ案内を行う。その後具体的な日程が決定

次第再度案内を行う。 

 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第５回理事会を閉会すると宣言し，２２時３０分に閉会した。 

 

 

令和５年１月１８日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      



 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

監事    松 野  俊 一       


